

答好“广水十问”——广水市优化营商环境在行动

推进“双减”政策落地 助力优化营商环境

广水市教育局四措并举规范校外培训市场

导读

11月11日,市委书记马泽江在广水市调研时提出了“广水十问”,其中第六问是“搞清楚广水的营商环境哪里弱、哪里痛、哪里难?”为答好这一问,11月15日,广水市召开优化营商环境推进会,对当前广水市优化营商环境的痛点、堵点、难点问题集中研讨。与会者畅所欲言,表示要以“刀刃向内”的决心和“刮骨疗伤”的毅力,设身处地为企业和群众着想,通过解决一个个具体问题,建立健全一项项制度机制,一步步推动营商环境持续优化,让广水大地长出更多吸引“金凤凰”的“梧桐树”。

随州日报(通讯员章家斌)今年以来,广水市教育局充分发挥“双减”工作专门协调机制职能,四措并举规范校外培训市场,推进“双减”政策落地落细,助力优化营商环境。

加大“双减”政策宣传力度。督促校外培训机构守法合规经营,引导家长合理预期孩子成长,要求确有非学科类培训需求的家长选择证照齐全的“白名单”机构参加培训,通过“校外培训家长端”APP交费、消课,警惕“卷钱跑路”和“退费难”的风险。

大力压减学科类校外培训机构。督促指导11家

学科类校外培训机构在规定时间内完成转型,成为全省53个学科类校外培训机构压减清零的县(市、区)之一。加大双休日、法定节假日、寒暑假暗访督查力度,坚决防范学科类隐形变异培训,有效减缓教育内卷,切实减轻学生校外培训负担和家庭教育成本支出。

优化简化办事流程。核准审批非学科类校外培训机构18家,其中文化艺术类14家、体育类3家、科技类1家;协调银行专专柜、“一对一”帮助机构申办银行托管专户和机构对公一般账户,

开通支付方式,“手把手”指导机构注册账号,上架培训教材和课程,基本实现当天注册、当天“全流程”监管。

压实监管工作责任。督促机构申办证照,整改消防、安全、卫生隐患。强化双休日、法定节假日、寒暑假校外培训规范治理。今年已联合有关部门开展暗访督查23次,暗访校外培训机构300余家次,印发检查情况通报8期,下发《停业整顿通知书》10份,拆除违规培训广告牌34块,取缔关停校外培训机构25家。

广水市发改局持续优化信用环境

随州日报(通讯员黄娅蕾、蔡熠)广水市发改局持续加强信用信息数据汇集共享,鼓励各类市场主体主动应用信用报告,大力营造“守信处处受益,失信步步维艰”的良好舆论氛围。

积极落实“双公示”数据及信用承诺等信息报送,推进涉企水电气信息归集。截至目前,共上报信用信息数据10.5万余条,“双公示”信息数据1.2万余条,信用承诺及履约践诺信息9.3万余条,并完成77家企业水费信息及117家企业燃气费信息归集报送工作。建立政务诚信监测系统,委托第三方机构定期对全市45个政府部门开展政务诚信监测评价。推进重点行业从业人员个人信用体系建设,共建立教师、律师、评审专家等10个行业1600人的信用档案。

与此同时,推行行政处罚信用修复提醒告知制度,完善破产重整、和解企业信用修复程序配套措施,对全市60家可修复企业开展信用修复。

广水市住建局倾力解决企业融资难题

随州日报(通讯员殷亮)广水市住建局牢固树立“服务企业就是服务发展”理念,以暖企、助企、稳企、扶企为目标,面对面问、实打实帮,设身处地打造一流的营商环境。

建立广水市房地产融资协调机制,成立工作专班,搭建政企会商和银企合作平台。按照“一项一策”原则,会同相关部门会商处理重点项目建设中有关问题,先后召开涉及房地产融资会商会议3次。加强房地产市场动态检测分析,对符合融资支持的房地产项目纳入“白名单”,已申报“白名单”项目9个,有3个项目获批贷款1000万元。优化房地产政策,将就地城镇化激励购房政策同企业融资相结合,已促进湖北银行和翰林御府项目融资对接。该局不断加强房地产项目预售资金监管,确保预售资金用于项目工程建设,严防资金被挪用或抽逃。

国网广水市供电公司全面优化业务流程

随州日报(通讯员胡阳)国网广水市供电公司牢固树立“管业务必须管服务、管业务必须管营商环境”的责任意识,进一步压环节、简资料、降成本,持续提升客户办电的便利性和满意度。

国网广水市供电公司业扩报装流程进行全面梳理,推行“一证受理”,客户只需提供有效身份证明即可申请用电。推行线上办理,开通网上营业厅、手机APP等线上渠道,客户可随时随地提交报装申请,实现“一次都不跑”。同时不断加大服务力度,当好电力“先行官”。为协助政府让招商引资入住企业,快用电、用好电,国网广水市供电公司积极与政府招商等部门沟通联系,获知重大项目建设和用电需求,主动对接招商引资企业,了解用户用电需求,提前为用户谋划办电流程,提升企业办电效率,减轻企业用电负担,让招商引资能引进、快用电、安新家、全力护航企业发展。

截至目前,公司共受理高压业扩项目84个,新居配小区用户6个,工业用电报装项目36个,有效提升用户办电获得感,大幅提高了获得电力便利度。



▲为进一步优化营商环境,广水市税务局开展“店小二”服务专员制度,加强与纳税人的沟通,全心全意当好“有呼必应,无事不扰”的金牌“店小二”。(随州日报通讯员 陈伟摄)

广水市城管局优化市场环境促进消费提质扩容

随州日报(通讯员刘艳)今年以来,广水市城管局坚持把优化营商环境作为深化“放管服”改革的有力抓手,持续为市场添活力、为市民增便利。

为遏制占道经营、乱摆乱放等行为,该局推行轻微违法告知承诺制,向市场主体展现执法温度,引导商户自觉遵守城市管理规定,共同维护市容秩序。投资17万元对印台山涵洞进行翻修,安置流动摊点54家,改善了印台山广场周边“脏乱差”现象。投资27万元建起凤鸣山夜市,安置流动摊点42家,有效地促进区域消费提质扩容。

此外,在军民路、科技路、滨河北路、前进南路、应山府设置5处农产品和季节性水果临时安置点,引导流动摊贩进入安置点规范经营。

广水市生态环境分局提升执法服务水平

随州日报(通讯员李修红)广水市生态环境分局立足新发展阶段,贯彻新发展理念,用实际行动全面提升执法服务水平,以营商环境之“优”、促经济发展之“稳”。

该局充分把握“六五环境日”“全国生态

日”等重要时间节点,运用图片展示、资料发放、播放环保宣传片等方式,提升全民生态文明意识。坚持“无事不扰、有需必应”原则,对华鑫冶金公司、中粮公司等群众投诉较多的企业加大现场执法检查频次,帮扶指导企业做好污染防治精细化管理。坚持“谁

执法、谁普法”,为企业“送政策”“送服务”,累计开展“送法入企”服务32次。

截至目前,该局通过自动监控系统,实现在线远程监控掌握全市26家重点排污企业,58个点位的生产及污染防治设施运行情况,非现场执法比例提高到50%以上。



买手机 到联通

加入“联通终端俱乐部”

专享全场购机800元起 现金优惠和24个月会员特权



\*本广告不构成要约,具体资费以业务受理协议为准,产品及活动细则请咨询联通各大营业厅